
Впереди взрослая жизнь. Для кадетов профильного юридического класса по направлению «Следственное дело» Барнаульского кадетского корпуса прозвучал «последний звонок»



Сегодня в Алтайском крае 11-классники прощаются со школой. Этот день для каждого из нас запоминается на всю жизнь. Перед глазами пролетает вся школьная пора, ее радостные и иногда печальные моменты. А впереди у выпускника школы открывается дорога во взрослую жизнь.

Два года назад в Барнауле впервые в истории существования следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю был создан юридический класс для профориентации учащихся по направлению «Следственное дело». За эти годы кадеты и сотрудники следственного управления стали добрыми друзьями. С ребятами не только проводились занятия по специализированным предметам, связанные с деятельностью

Следственного комитета России, но и совместные культурные, спортивные, патриотические мероприятия.

Теплые слова напутствия на праздничной линейке произнес руководитель отдела кадров следственного управления СКР по Алтайскому краю полковник юстиции Сергей Горячkin, пожелав кадетам успешной сдачи выпускных экзаменов и реализации намеченных планов.

Несмотря на дождливую погоду у всех присутствующих было праздничное настроение, а на лице и улыбки, и слезы.

Сотрудники следственного управления надеются, что полученные кадетами профильного класса знания в области истории создания Следственного комитета России, специфики службы в следственных органах, изучение основных аспектов уголовного и уголовно-процессуального права России, а также ознакомление с практической стороной работы следователя расширили кругозор и помогли ребятам в выборе профессии.

Мы желаем нашим выпускникам-кадетам удачи иdobrogo пути!

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

25 Мая 2018

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Profilnyj_kadetskij_klass/item/1230176/folder/873343